
 

  

3 dormitoare Cabană
detașată in Pilar de la
Horadada
Ref: NP136212

 
Pret de la
489.000€
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Tipul locuinței : Cabană
detașată

locație : Pilar de la Horadada

dormitoare : 3

toalete : 3

grădină : privat locuință : 111 m²

intrigă : 280 m²

sauna terasă

Vile nou construite în prima linie a Lo Romero Golf Vile de lux la Lo Romero Golf Resort Descoperiți 7 vile exclusive, nou
construite, situate în prima linie a Lo Romero Golf, oferind un amestec perfect de lux, confort și vederi uimitoare ale terenului de
golf. golf. Aceste reședințe se remarcă prin locația lor privilegiată și designul arhitectural modern, ideale pentru cumpărătorii
pretențioși care caută o investiție inteligentă și o calitate excepțională a vieții. Design modern cu caracteristici premium Fiecare
vilă are un stil sofisticat și contemporan, cu finisaje de ultimă generație. Locuințele includ 3 dormitoare mari, 3 băi, o bucătărie
deschisă conectată la living, dulapuri încorporate și grădini private cu piscină. Caracteristicile suplimentare includ: Usi armate
de intrare securizate Jaluzelele motorizate asortate tamplariei, cu izolatie termica si fonica Ferestre Climalit cu geam termopan
cu geam securizat anti-rupere Sistem de incalzire cu apa aerotermala pentru eficienta energetica Panouri solare fotovoltaice
pentru producerea energiei electrice Preinstalare conducte aer condiționat Garaj cu pergolă în tonuri elegante de maro ruginit
Pereți din zidărie din piatră naturală care separă grădinile private și terenul de golf Locație privilegiată în Pilar de la Horadada
Situate în fermecătorul Lo Romero Golf Resort, vilele se bucură de o locație privilegiată în Pilar de la Horadada, un oraș spaniol
prin excelență din sudul Costa Blanca. Terenul de golf cu 18 găuri este înconjurat de un peisaj rural frumos și se află la doar o
scurtă călătorie cu mașina de plajele mediteraneene curate. Apropierea de principalele puncte de interes Plaje: Plajele curate
Torre de la Horadada și Mil Palmeras sunt la doar 6 km, oferind nisip fin și promenade pitorești. Cumpărături: supermarketurile,
magazinele și opțiunile de luat masa de pe strada principală vibrantă Pilar de la Horadada sunt la doar 5 minute de mers cu
mașina. Aeroporturi: Aeroportul Murcia-Corvera este la 40 de minute (aproximativ 45 km), iar aeroportul Alicante-Elche este la
55 de minute cu mașina (aproximativ 75 km). Golf: Bucurați-vă de acces imediat la terenul de golf Lo Romero, făcând din acesta
un paradis pentru jucătorii de golf. Orașe din apropiere: Legături rutiere excelente vă conectează cu Alicante și Murcia pentru
excursii culturale și bucurați-vă de serviciile orașului. Bucurați-vă de stilul de viață din Costa Blanca Pilar de la Horadada
combină farmecul tradițional spaniol cu confortul modern. Plimbați-vă prin piețele pline de viață, savurați bucătăria
mediteraneană la restaurantele locale și experimentați stilul de viață relaxat de coastă. Faceți casa de vis în realitate Nu ratați
această oportunitate unică de a deține o vilă de golf în prima linie, cu o calitate și o locație de neegalat. Contactați-ne astăzi
pentru a aranja o vizită și pentru a începe să vă bucurați de stilul de viață din Costa Blanca.
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